6 城市城市

县一医院介入治疗中心成立一周年 赢得患者、家属一致点赞

一双极其灵巧的妙手可以在体外操纵导 丝让它在身体里寻找病源并解除病痛;一根细 细的导丝几乎可以到达身体的各个部位;一个 直径不到3毫米的穿刺针孔竟是一台大手术 在体表留下的唯一印记;一个个濒死的生命就 是在这样高端精密的技术操作下转危为安的。

据了解,去年3月,淳安县第一人民医院 (浙江省人民医院淳安分院)介入治疗中心正 式成立,在短暂的一年时间里,县一医院付出 努力、不断前行、收获满满。

去年,医院介入治疗中心共开展各类手

术近465台,完成支架植入97例,永久心脏起搏器植入11例,PTCA3例;抢救大出血患者16例;完成支气管动脉栓塞6例;肝癌的肝动脉栓塞4例;肺癌药物灌注治疗2例;肾、脾动脉栓塞5例;颅内动脉造影1例;肠系膜动脉栓塞3例;腔静脉滤器植入3例;胆道支架植入1例;子宫动脉栓塞2例。开展了经皮冠状动脉造影术、经皮冠状动脉内支架植入术、永久性心脏起搏器安置术、肺癌药物灌注治疗术、肝癌的肝动脉栓塞术、支气管动脉栓塞术、子宫动脉栓塞术、脾动脉栓塞

术、颅内动脉造影术、肾动脉栓塞术、腔静脉滤器植入术、肠系膜动脉栓塞术等一项又一项新技术,赢得了患者和家属的一致点赞。

这就是介人治疗,是与内科、外科并列的 三大医学技术之一,具有"微创、安全、高效" 的特点。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。今后, 县一医院介人治疗中心将继续秉承"医学有局限,服务无止境"的理念,不断努力,让淳安百姓 在家门口就能享受尖端的医疗技术服务,为建 设康美淳安贡献卫生人应有的力量。 伊华军

交警联合乡镇、路政、城管部门开展小城镇"车乱开"综合治理

为有效治理小城镇"车乱开"现象,切实解决小城镇及乡村道路交通秩序和安全中存在的突出问题,连日来,交警公四路巡逻六中队联合辖区界首乡乡政府、路政六中队、姜家城管部门,对辖区界首乡姚家村、严家村街道开展小城镇环境综合整治行动。

行动中,针对路面机动车、非机动车乱停乱放现象,交警六中队民警带领协警积极联系车主,指挥车辆停放到指定地点,同时,联合路政、城管部门对街道店面门口随意摆放杂物,占用人行道设摊等违法行为开展综合整治。



通过此次行动,辖区街道交通秩序明显 改善,道路环境明显提升,行动取得了良好 效果。 **方小毅 胡征**

中洲桃林灼芳华 一壶浊酒任平生

"十里桃林,漫山遍野的灼灼芳华。"电视剧《三生三世十里桃花》中那落英缤纷的"十里桃林"令人倾慕,让人神往。而在淳安县中洲镇还真有这么一处"十里桃林",可以让你体验一把"一壶浊酒任平生"的逍遥生活。

位于淳安县中洲镇的南庄村种植着四百余亩的桃树,一村的山、水、竹、石、树、木、桥、亭都置于桃花之中,粉墙黛瓦的村落被青山和绿水环绕,加上大片大片的桃花园林渲染着色,配以飘渺朦胧的薄雾,古意盎然的石径,全然是水墨丹青的韵味,世外桃源般的意境,犹如一幅韵味无穷的山水画,给人一种回归自然和超凡脱俗的感觉。

但是,不是所有"桃花"都是三生三世,桃花虽美,花期却短,一般在7天左右。所以,趁着阳光,来中洲桃林开启一场属于自己的浪漫之旅吧。 宋志军

经营贷款期限最长10年 不再"一年一折腾"

"这个'秀水·省心贷'不用一年一转贷,贷款期限最长可达10年,真的只需按月还息,到期还本!"近日,在淳安经商多年的应先生在得知县信用联社推出的"秀水·省心贷"后,以名下一套住房作为抵押物,提交了申请资料。很快,县信用联社就核准了应先生170万元的授信额度,贷款期限设计10年。一星期后,县信用联社便通知应先生贷款审批通过,贷款额度达到抵押房产评估值的70%,贷款期限最长10年,贷款期间额度可以循环使用,应先生只需每月归还贷款利息,到期归还本金即可。

应先生通过信用联社办理的"秀水·省心

贷"业务,既满足了日常经营资金的周转需要,又实现了资金急用之备的目的,经营资金周转压力大为减轻,更好地把握了商机。

据县信用联社工作人员介绍,"秀水·省心贷"是县信用联社为从事实体经营、具有良好资信状况的小微企业主、个体工商户提供的快速便捷的融资产品,贷款额度最高可达300万元,主要助力小微企业发展与个人创业。贷款期限最长10年,颠覆了个人经营性贷款"一年一折腾"的传统做法,实现了经营者一次申请、一次抵押、一次授信、循环用款的"一站式个人经营融资服务"梦想。

洪珊珊



淳安地方海事处 多了一台可移动应急装备

为完善应急物资管理体系加强应急救援工作,保证应急救援物资装备发挥其应有作用,有效应对各种突发事件的发生。近日,淳安地方海事处三中队又多了一个新装备——可移动的应急发电照明灯。该装备重200斤左右,可两人抬着走,照明杆最高能升至4.5米,还可用柴油不间断发电。 祁蓬



图为淳安地方海事处三中队组织所有队员对新的 应急物资装备进行了调试、学习、及维护工作,以保证发生突发事件时应急装备能正常使用。

《鸡毛飞上天》热播,再证干岛湖影视取景胜地美名

千岛湖是度假天堂,也是影视剧集拍摄取景的胜地。如今正在浙江卫视、江苏卫视、乐视网、爱奇艺等平台同步热播的电视剧《鸡毛飞上天》就曾取景千岛湖开元度假村,再证了千岛湖影视取景胜地的美名。

由张译、殷桃主演的《鸡毛飞上天》是继《向东是大海》、《温州一家人》之后的第三部 浙商题材电视剧。拍摄期间,剧组辗转义乌、 西班牙、迪拜多地,最后把游艇度假戏份的拍 摄地放在了千岛湖。笔者从制作方了解到, 剧组之所以会看中千岛湖,主要是因为这里 自然环境优美,度假资源丰富,蓝天碧湖,游



艇穿梭,能够拍出度假天堂的感觉。可见,随着全县景区化不断升级,千岛湖的度假形象正深入人心。 **余勇**

遗失:邵新东《教师资格证书》一本,编号:20143307941000188,声明作废。

遗失:淳安溢达生态农场营业执照正副本(注册号:3301272002298),组织机构代码证正副本(代码:788272713),税务登记证正副本(税号:330127788272713),声明作废。